
Sitzungsprotokoll FSR C & M 19.02.14

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 19.02.14

anwesend: David, Patrick*, Kevin*, Anne, Jenni, Toni*, Daniel, Oli, Kenneth, Lennart, Judith* (ab 
18:45), Annette (ab 18:47)
fehlend: Mert, Jan, Ken, Lennart*,
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Kai, Shirin, Lars
Protokoll: Lennart
Sitzungsleitung: David

Sitzungsbeginn: 18:35

TOP 0: ThC-Berufungskomission

Shirin  erklärt,  dass  ihr  Zeitplan  sich  verändert  hat  und  sie  daher  nicht  mehr  die
Berufungskommission betreuen kann. Es wird daher nach einem Ersatz gesucht.  Vorgeschlagen
werden Lennart Bode, Axel Straube und Torsten John. Axel hat noch während der Sitzung seine
Bereitschaft erklärt. Er ist zur nächsten Sitzung eingeladen.

TOP 1: Protokoll

Der FSR C&M möge das Protokoll der letzten Sitzung bestätigen: 7/0/0

TOP 2: Berichte

StuRa:
• Es fanden Wahlen statt. Details siehe Protokoll des StuRa.
• Die Referate sollen sich auf Kürzungen und Landtagswahlen konzentrieren.
• Das Campusfest wurde vorgestellt und mit einem kleinen Änderungsantrag beschlossen.
• Es wird wieder ein Mitglied des Haushaltsausschuss gesucht.

Fakultätsrat
• vier Überlaststellen werden verteilt, auf alle Professoren gleichermaßen. 
• der  Stickstoffverflüssiger  ist  immer  noch  defekt,  die  Kosten  treffen  jetzt  auch  die

Arbeitskreise
• die Profilbereiche der Uni wurden vorgestellt, dazu gibt es eine PM auf der Uni-Seite
• der Prorektor für Struktur erarbeitet konkrete, systematische Kürzungsvorschläge, es wird

auf alle Fälle gekürzt werden, wo steht möglicherweise schon fest, wird jedoch auf alle Fälle
geheim gehalten
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• Die alte und in Vergessenheit geratene Fakultätsordnung soll überarbeitet werden

TOP 3: Updates

Pullis:
• Annette  hat  Pullis  mitgebracht.  Diese werden diese Woche von Anne und Annette  zum

Druck gebracht.

Leitfaden:
• David hat bis jetzt zwei Texte erhalten und weist darauf hin, dass er diese ursprünglich bis

Ende Januar haben wollte. Er wünscht sich diese nun bis spätestens Ende März.
• David schickt Erinnerungsmails herum.

StuKo:
• Studienüberarbeitung ist gerade nicht im Fortschritt,  da Denecke das Thema nicht weiter

voran treibt.  Denecke ist  derzeit  im Urlaub.  Es  gibt  einen Vorschlag,  wie  die  aktuellen
Kritikpunkte gelöst werden können.

• Gespräch  mit  Matysik  muss  geführt  werden,  Patrick  stellt  Evaluationsergebnisse  zur
Verfügung (dropbox)

Haken:
• Toni hat noch niemanden erreicht

Regal:
• Jenni hat aus einem Discount-Katalog einige Angebote angestrichen, diese werden nächste

Woche konkret besprochen

TOP 4: SAP

• Es wäre schade, wenn wir nur eine Person zur SAP-Organisation schicken. Es gibt keine
weitere Interessenten

• Morgen 17:30 ist Treffen, alle Interessenten sind herzlich eingeladen

TOP 5: Finanzen

• Oli schlägt vor, dass wir PSE-Tassen kaufen.

• Kenneth hat Vorschläge für eine Investition in IT-Hardware über den Verteiler geschickt. 
• Soll eine Investition in die IT getätigt werden (alle Mitglieder): 4/4/4 -> abgelehnt

• Der FSR möge beschließen,  20 PSE-Tassen zum gewinnlosen Verkauf zu bestellen:
6/1/0
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• Jenni bestellt eine übersichtliche und schöne Übersicht über unser Verkaufsangebot. Lennart
wird  diese  bei  Facebook  veröffentlichen  und  Kenneth  diese  auf  der  Homepage
veröffentlichen.

• Der FSR C&M möge beschließen, 100€ für den Kauf von Nitrilhandschuhen für den
Weiterverkauf auszugeben. -> 6/0/1

TOP 6: Sonstiges

• Der FSR dankt Marika sehr herzlich für ihre langjährige Mitgliedschaft und Aktivität und
hofft auf ihren regelmäßigen Besuch als Gast. 

• Dieser Dank wird auch auf facebook und der Homepage platziert.

• Es wird vorgeschlagen, ein großes Flunkyballturnier zu organisieren. Diese sollte vor der
Prüfungszeit stattfinden. 

• Es werden weitere Veranstaltungen wie ein Grillen vorgeschlagen.

• Annette wünscht sich Exkursionen.
• Personen, die sich engangieren wollen sind Daniel, Annette und Jenni. Lennart stellt gerne

Kontakt zum JCF her.

• Kai bittet darum, dass beide Räume häufiger gelüftet werden.

Sitzungsende: 19:38

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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